



## „Олимпия“ — спортивная республика

Лагерь как лагерь. Тот же разноголосый гул ребятни, и зелень высокой стеной окружает его, как и другие пионерские республики, то же озеро рядом — холодное, как лед, на глубине. И все-таки этот лагерь, расположенный в окрестностях Банного озера, необычный, не такой, как все. У него и название-то «Олимпия».

Лагерь недаром носит это имя. Здесь отдыхают, возможно, будущие Власовы, Енгибаряны, Яшины, а сегодня пока воспитанники детских спортивных секций добровольного спортивного общества «Труд» металлургического комбината.

И в лагере они не забывают о главном — под руководством тренеров шлифуют технику, соревнуются не только между собой, но и с отрядами других лагерей.

Каждую смену в спортивно-оздоровительном лагере «Олимпия» отдыхают 250 ребят.

НА СНИМКАХ: дети спешат на зарядку (вверху), встреча баскетболистов, встреча футбольных команд пионерских лагерей «Горный воздух» — «Олимпия» (снимок внизу).

Фото Н. Нестеренко.



## ШЕФЫ, ПОМОГИТЕ!

Из всех наших помощников мы с некоторым пор более всего полагаемся на пенсионеров. Нас они не подводят: под председательством Алексея Тимофеевича Норайкина активно действует коллегия товарищеского суда, создавая атмосферу нетерпимости к разного рода нарушениям общественного порядка.

Начальник штаба Иван Федорович Левуцкий обеспечивает в микрорайоне регулярное патрулирование общественников. Он-то как раз и может засвидетельствовать, что не все прикрепленные к нашему району коллективы цехов комбината в равном мере добросовестно относятся к своим обязанностям. Так, напри-

мер, если из листопркатного цеха № 3 ежедневно участвуют в дежурстве 2—3 человека, то листопркатный цех направляет своих представителей от случая к случаю.

Мы неудовлетворены помощью шефов и в другом отношении. Много раз в присутствии работников этих цехов в совете общественности шел разговор о необходимости создать в микрорайоне спортивную секцию. У нас во дворе две волейбольные площадки, есть хоккейная коробка. Вот бы започувствовать общественного тренера. Мало ли в цехах спортсменов — лучшие из них могли бы передать свое умение школьникам.

Однако наши призывы

не возымели действия, не вызвали у шефов сочувствия.

Что-то не очень спешат выполнить шефы наш заказ на столбы для просушки белья. Полгода прошло, а коллектив листопркатного цеха № 3 изготовил только девять столбов из пятидесяти, раскачиваются и в листопркатном цехе, где заказано десять столбов.

Оборудование детских площадок порядком изношено, а шефы также не торопятся привести в порядок хотя бы часть оборудования.

Вот недавно еще обращались мы в листопркатный цех № 3 с просьбой кое-где произвести сварку оборудования — и ни ответа, ни привета.

**З. КУПРИЯНОВА,**  
заведующая домоуправлением № 15.

## ЧЕТВЕРТОЕ МЕСТО

Участница зональных соревнований в Уфе — команда легкоатлетов города, более чем наполовину состоящая из спортсменов металлургического комбината, вернулась домой.

В этом первенстве на кубок «Известий», за право овладеть которым, помимо наших земляков, боролись сильнейшие легкоатлеты Свердловска, Перми, Уфы, Оренбурга, магнитогорцам не повезло — они заняли четвертое место. Впереди в единоборстве женщины спортсменки Уфы и Свердловска, а в споре мужчины победили легкоатлеты Свердловска, Перми и Уфы.

В личном зачете никто из представителей нашей команды, кроме Тамары Моисеенковой, не был увенчан лаврами чемпиона. Спортсмены завоевали в отдельных видах легкоатлетического турнира вторые и третьи призовые места.

Пробежав 5 километров за 14 минут 30,4 секунды, агломератчик Владимир Гончар

в Уфе занял второе место. Для родного города его результат был значительным — Гончар установил новый городской рекорд. Обновил городской рекорд, который в течение пятнадцати лет принадлежал Егосиной, метательница копья студентка горно-металлургического института Светлана Шкловская. За отметку 39 метров, которую показала Шкловская, смогла метнуть копье лишь одна из участниц первенства.

В барьерном беге на 200 метров студент МГМИ Борис Булахов был вторым, а на 400 метров — третьим. Его время в забеге на 200 метров 25,4 секунды, а на дистанции 400 метров — 55,9 секунды.

Тамара Моисеенкова пробежала спринтерскую дистанцию 400 метров за 57,8 секунды.

В числе призеров Геннадий Тиверев (1500 метров), Василий Спичин (100 метров), мастер спорта СССР марафонец Малков.

## На первый раз предупредили

Сотрудница почтового отделения № 30 Н. Полякова разносила корреспонденцию. Вдруг из-за угла одного из домов по улице Суворова появилась группа ребят в возрасте 10—14 лет с рогатками в руках. Целый град металлических пулек осыпал почтальона.

Восемь из них впились женщине в руку и ногу. Эта хулиганская выходка не прошла незамеченной. Троем из группы сорванцов ученикам школы № 62 Сергею Дамкину, Андрею Биба и ученику четвертого класса школы № 33 Евгению Бородулину пришлось давать ответ старшим за соучастие в безобразии.

Члены совета содействия

в почте № 30, общественные помощники сотрудников этого учреждения строго поговорили с хулиганами.

Выступивший затем работник милиции Н. Котельников заявил, что родителям виновных грозит штраф от 30 рублей и больше.

На собрании стали известными имена и остальных подростков, напавших на Полякову. Это Сергей и Евгений Ермаковы, Александр Белобородов, Владимир Блинов, Владимир Сопов.

Соломо пришлось родителям этих школьников. Их предупредили, что при повторении подобных случаев разбор займется народный суд.



ВТОРНИК, 30 июня

МСТ. 18.20 — «Похитители красок». Кинофильм для детей. 18.40 — «Виолетта Бост». Кинофильм. 19.55 — Новости.

ЦТ. 20.05 — Для детей. «Ребятам о зверятах». 20.30 — «Изобретатель». 21.00 — «Человек без прошлого». Премьера документального телефильма (ГДР). 22.30 — Концерт артистов Большого театра Союза ССР. 23.30 — Н. Римский-Корсаков. «Снегурочка». Сцены из оперы. (Цветное телевидение).

СРЕДА, 1 июля

МСТ. 18.00 — «Тебе, юность!». 18.45 — Кинофильм. 19.10 — Новости кино. 19.40 — «Советский Урал». Киножурнал. 19.50 — «Родная природа». 20.40 — «Советский Урал». Киножурнал. 20.50 — Новости.

ЦТ. 21.30 — Футбол. ЦСКА — «Спартак» (М). (Цветное телевидение).

Редактор

Ю. А. ЛЕВИЦКИЙ.

Коллектив отдела технического контроля комбината скорбит по поводу смерти старшего работника отдела УКО ЛЕНКОВА Степана Никитовича и выражает искреннее соболезнование семье и родственникам покойного.

Коллектив отдела сырья и топлива комбината глубоко скорбит по поводу смерти старшего работника АЛЕКСАНДРА Тимофея Кузмина и выражает соболезнование семье и родственникам покойного.

**ПИШИТЕ, ЗВОНИТЕ, ПРИХОДИТЕ  
НАШ АДРЕС:**

ул. Кирова, 70, 6-й подъезд, 2-й этаж.

Телефоны: редактор — 3-38-04; заместитель редактора — 3-50-70; ответственный секретарь — 3-47-04; общие — 3-07-98, 3-40-35, 3-31-33, фотолаборатория — 3-14-42; радио — 3-69-38.